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1. [25] Poǐsči vsa števila x ∈ R, ki rešijo naslednjo neenačbo

|x− 1| ≤ |2x + 1|

in množico rešitev zapǐsi kot unijo disjunktnih intervalov.

2. [25] Dano je zaporedje

an =
2n + 5

1 + n
.

(a) Pokaži, da je zaporedje padajoče.

(b) Izračunaj limito zaporedja an ter ugotovi koliko členov je od limite

oddaljenih za vec kot 1
100 .

3. [25]

(a) Dana je funkcija

f(x) =


x2 + 6x− 7

x− 1
, x 6= 1

a, x = 1.

Določi število a, da bo funkcija zvezna v točki x = 1.

(b) Dana je funkcija

f(x) =

√
x

3
− 1.

Določi definicijsko območje in zalogo vrednosti ter poǐsči inverzno

funkcijo. Določi tudi definicijsko območje in zalogo vrednosti in-

verzne funkcije.

4. [25] Izračunaj odvode naslednjih funkcij

(a) f(x) =
x + 1

x2 + 4
,

(b) f(x) = ln (6x + 1),

(c) f(x) = ex3−4 cos x.


